3areop auckosbiiit PRUIF npoussoacrea TUCIP

Onucanue:

3arBop muckoBbli PRU9YF ucnone3yercs i peryiaupoBaHHsA pacxoja, JaBJICHUS
BOJIBI, [1apa, COKOB, CUPOIIOB, CYCIIEH3UH, U3BECTKOBOI'O MOJIOKA, Ia30B. JUCKOBbIE
3aTBOPHI — THUI TPYyOONPOBOJHOW apMarypbl, B KOTOPOM 3alHpAIONINNA 3TEMEHT
umeeT GopMmy nucka. /Iuck myTeM MOBOpOTa MepeKphIBaeT Mpoxoj pabouel cpere
yepe3 KOJIBLEBOE CEUI0 B KOPITyce. 3aTBOPBI CIIOCOOHBI BBLACPKUBATh HHTCHCUBHbIC
Harpy3ku M 0OOJbLIOE KOJMYECTBO pPA0OYMX IMKJIOB. YIPaBIECHHE IUCKOBBIM
3aTBOPOM OCYIIIECTBIISETCS MTHEBMATHYECKUMHU WIH 3NEKTPUYECKUMHU
UCIIOJIHUTETbHBIMA MeXaHu3MaMH. Ha3HaueHune HCHOJIHHTENBHOTO MEXaHu3Ma —
PEryJIMpOoBaTh CTEIIEHb OTKPBITUS 3aTBOPA.

TexHnveckue XaAPaKTEPUCTUKH:

Marepuan Kopityca 3aTBOpa: 4YyTyH

Marepuai aucka: HepikaBermas cTaib

Marepualbl, KOHTAKTUPYIOIIUE C PETYIUPYEMOM Cpelloi: HepKaBerolas CTajlb
[Mpucoeaunenue k Tpyoomnposoy - ¢pnannesoe mo [OCT 12820-80
Tunopasmep: DN 50...300mm

Jasnenue cpemsr: PN 16 bar (krc/cm2)

Temmnepatypa cpensl: oT 5 no +150°C

I'abapuTHbIe pa3Mepsbl:

L
3aka3Hom DN | D, B, A, L, H, d, Bonrt, d oG, |f,Mmm | C,mm | ®naHey
Kon MM | MM | MM MM MM MM X 4wT MM npuBoaa
3aTBopa 1ISO5211
(6e3
npusoaa)
PRU9F-50 50 | 90 43 135 | 207 70 10 M8x25 14 15 90 FO7
PRU9F-80 80 | 128 | 46 160 | 252 70 10 M8x25 14 15 90 FO7
PRU9F-100 | 100 | 150 | 55 173 | 298 70 10 M8x25 17 15 90 FO7
PRU9F-150 | 150 | 206 | 55 | 198 | 338 70 10 M8x25 17 15 90 FO7
PRU9F-200 | 200 | 268 | 65 | 244 | 410 102 11 M10x30 22 17 125 F10
PRU9F-250 | 250 | 312 | 65 | 270 | 460 125 | 13.5 | M12x35 22 17 155 F12
PRU9F-300 | 300 | 365 | 65 | 295 | 510 125 13.5 | M12x35 22 17 155 F12




